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 ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 14. 3. 2023 

 

Přítomni:  prof. Přibyl, doc. Řehák, doc. Hrnčiřík, Dr. Klaudisová, doc. Dolenský, prof. Slavíček, 

doc. Mareš, doc. Scholtz, Dr. Galář (on-line) 

Omluveni: prof. Štěpánek, doc. Řezanka 

Hosté: doc. Čejková  

 

1/ Děkan: 

Z kolegia rektora 

 Návštěva polského velvyslance na VŠCHT 5. 4. odpoledne (13:30 až 16 h). FCHI v 5 minutách 

představí proděkan doc. Hrnčiřík. 

 Vyhlášeny ceny J. Hlávky (1 studentská nominace za každou fakultu, 1 nominace na medaili 

za VŠCHT), viz příloha. Ceny J. Hlávky budou na KD projednány 4. 4. a potom na KR 25.4. 

Nominace na ceny MŠMT a RVVI za FCHI budou projednány na KD 25.4. 

 Na Cenu Neuron pro nadějné vědce nominován Dr. Ctirad Červinka (FCHI), nominace Cena 

Neuron – prof. Ruml. 

 Průmyslová spolupráce s ONSEMI (dříve Tesla Rožnov) – informace rozeslány na ústavy.  

 Pro fakulty budou připraveny souhrnné zprávy o realizaci studijních programů. 

 Pedagogický výkon – opravy budou dělat tajemníci pouze v SIS.  

 Hledá se zájemce o pozici administrátora SIS. 

 Modul Akreditace v SIS – běží pilotně na FTOP. 

 Výzva GAČR – školní deadline 31.3.  

 Výzva TAČR Sigma pro začínající výzkumníky (stačí titul Bc.). Deadline 5. 4., budou dva 

semináře pořádané projektovým centrem. 

 AS schválil nová pravidla Fondu Dagmar Procházkové. 

 Open Science – strategii představil prof. Pospíšil. Cíle: Open Access, FAIR data, Citizen science 

zapojení veřejnosti, viz přílohu. 

 Budova Jankovcova – příprava projektové dokumentace na rekonstrukci. 

 Jednání RVŠ o změně rozpočtu na podporu mezd. 

 Rozpočet VŠCHT za rok 2022 skončil v zisku zejména díky úročení vkladů. 

 AS bude zasedat 28.3. 

 Návrh na rozvolnění společného základu – snížení počtu o 10 kreditů. Jednali zatím pouze 

proděkani, děkani nebyli informováni. Pan rektor se domnívá, že zachování současného 

společného základu je špatné a za snahou o jeho udržení vidí partikulární zájmy některých 

pracovišť. 

 28. 3. v 10 h v BI proběhne schůze odborů – zváni jsou rektor a děkani. 

Agenda KD/ 

 Proběhla kontrola kmenových úvazků na ústavech FCHI. 
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 Stav přihlášek do BSP k 13. 3.2 023: Chemie 44 (loni k 14. 3. 2023 47), CHIBIB 27 (33), ANFO 

108 (137), NANO 23 (32), FYVCH 6 (9), CHK 9 (0), CHT-AJ 28 (19).  

 FCHI obdrží 5 místností po CESNET s rozdělením mezi ústavy 2x402, 2x403, 1x444. Učebna 

kybernetiky bude vybudována ve volných prostorách budovy Jankovcova. 

 VR FCHI schválila per rollam záměr předložit žádosti o udělení akreditace oborů habilitačních 

řízení a řízení ke jmenování profesorem. Záměr byl předtím projednán AS fakulty. 

 Plán realizace strategického záměru FCHI za rok 2023 – průběžně se zpracovává.  

 Na dubnovou VR plánováno zahájení 2 habilitačních řízení.  

 Projednány nominace na Medaili FCHI. 

 1. 3. 2023 byl vydán nový výnos upravující minimální počty odevzdávaných výtisků 

závěrečných prací na FCHI - zde. Výnos vyjadřuje fakultní konsensus, který umožňuje 

vedoucím ústavů požadovat po studentech dodání uvedeného množství výtisků. Nadto děkan 

upozorňuje, že je možné odevzdávat i menší počet nebo nulový počet výtisků, pokud se na 

tom domluví vedoucí ústavu se studenty. Nesmí však být dotčeny oprávněné nároky 

oponentů nebo členů komisí pro obhajoby. 

 Na různých ústavech FCHI panuje rozdílná praxe k uznávání předmětů, které studenti 

absolvují na výjezdech Erasmus+. Výjezdy do zahraničí studentů všech stupňů studia jsou 

velmi žádoucí. Žádoucí je též, aby garanti studijních programů a předmětů projevili větší 

flexibilitu a uznávali i předměty, které svým obsahem nejsou zcela ekvivalentní jejich 

předmětu na VŠCHT. Vodítkem k uznání by měla být i kvalita zahraniční instituce. Pokud se 

jedná o předmět ke státní zkoušce, je třeba studenta upozornit, že si některé znalosti bude 

muset doplnit samostudiem. 

 Povzbudit zejména začínající odborné asistenty k účasti na pedagogických kurzech – pořádá 

VŠCHT, viz https://kuhv.vscht.cz/cinnosti/rozvoj-pedagogickych-dovednosti  

 Někteří studenti mají potíže v komunikaci s garanty předmětů a programů a vedoucím ústavu 

například kvůli věkovému rozdílu. Na ústavu 402 byla proto zřízena neoficiální funkce 

studentského zástupce – doktoranda, který požívá důvěry jak mezi studenty, tak mezi 

vedením ústavu. Studentský zástupce je prostředníkem ve vzájemné komunikaci. Vzhledem 

k pozitivním zkušenostem na ústavu 402 se dává vedoucím ústavů ke zvážení, zda podobnou 

neoficiální funkci zřídit i na dalších ústavech fakulty. 

 Na ústavech je třeba zjistit, zda jsou zakoupené pomůcky pro on-line výuku aktivně 

využívány. Pomůcky, které jsou uskladněny, lze nabídnout k dalšímu využití. Například tutoři 

projevili zájem o tablety. 

 Organizace www.predatoryreports.org zařadila všech 413 časopisů vydavatelství MDPI mezi 

predátorské časopisy. Pracovníkům a studentům FCHI se opakovaně a důrazně doporučuje, 

aby v těchto časopisech nepublikovali. FCHI od roku 2023 OA publikování v těchto časopisech 

finančně nepodporuje. 

 Žádost k odstranění požadavků na informace o ročních příkonech spotřebičů v dodatku 

výnosu Evidence dlouhodobého majetku – úpravy řeší paní kvestorka, budou dotazováni 

hospodáři. 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák:  

https://fchi.vscht.cz/files/uzel/69452/0001~~C6vMyy-OL8hPTi2JL6ssySzOLo13Coh3CQAA.pdf?redirected
https://kuhv.vscht.cz/cinnosti/rozvoj-pedagogickych-dovednosti
http://www.predatoryreports.org/
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 Byly dodány zprávy garantů o stavu studijních programů kromě SP B404 (prof. Kosek).  

 Motivační pohovory s uchazeči (samoplátci) o studium v SP AB408 budou provádět tříčlenné 

komise. Členové budou  doc. Řehák, RNDr. Pokorný, doc. Rejl, doc. Grof a doc. Čejková. Ústavy 

mohou nominovat i další komisaře. 

 Vypisování témat BP/DP a jejich schvalování: Akademičtí pracovníci fakulty budou vyzváni, aby 

témata vypsali do 26. 6. 2023. Garanti programů témata posoudí a schválí/neschválí přímo 

v SISu do 31. 8. 2023. Jakékoliv požadavky na dřívější či pozdější schválení tématu práce musí 

být formou individuální komunikace akademického pracovníka a garanta SP. (Dle směrnice 

VŠCHT je maximální počet BP a DP na jednoho pracovníka 3 + 3. Výjimky může schválit děkan.) 

 VŠCHT připravuje stanovisko k používání softwarových nástrojů pro tvorbu a úpravu textů za 

využití umělé inteligence. V blízké době bude zveřejněno ---ZDE---. 

 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka:  

 Do 31. 3. (školní termín) je možné podávat projekty GAČRu. Informace naleznete zde: 

https://intranet.vscht.cz/projektove-centrum/pokyny-ceske-projekty/gacr 

Další informace poskytne Mgr. Keprtová. Vzorové texty k OA, etice, genderu atp. jsou uvedeny 

v příloze. 

 Projektové centrum nabízí individuální konzultace/poradenství potencionálním řešitelům 

evropských projektů. Zájemci nechť kontaktují Ing. Štěpánkovou (Hana.Stepankova@vscht.cz). 

 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Hrnčiřík:  

 Výjezdy Erasmus+ pro ak. rok 2023/24 - informace o počtech přihlášených zájemců a situaci 

okolo uznávání předmětů na FCHI. 

 EDA (European Defence Agency) - soutěž Innovation Prize 2023, eseje na témata věnující se 

inovativním technologiím, procesům a aplikacím pro posílení budoucích obranných a 

bezpečnostních schopností (uzávěrka 2. 4., rozsah eseje 8 stran, pro první 3 místa ocenění 

4000 EUR, viz příloha). 

 

5/ Tajemník fakulty, Dr. Klaudisová:  

 21. 4. se bude konat Vědecká rada FCHI- dodat materiály pro schválení (nehabilitovaní 

členové komisí pro státní zkoušky, nehabilitovaní školitelé disertačních prací, návrhy komise 

pro hab. řízení). 

 Termín anglické konference pro doktorandy bude vyhlášen na 27. 4. 2023, lze nahradit 

konferencí v zahraničí (dodání žádostí o uznání). 

6/ AS:  

 Senát projednal možnost zvýšení počtu akademických senátorů AS FCHI. Hlasování na toto 

téma proběhne 24. 3. na dalším zasedání AS FCHI 14 h na děkanátu. 

7/ Různé:  

 Doc. Čejková požádala všechny přítomné o kontrolu fakultních a ústavních webových stránek 

v češtině i angličtině, aktualizace, doplnění a návaznosti. 

https://intranet.vscht.cz/student/zaverecne-prace
https://intranet.vscht.cz/projektove-centrum/pokyny-ceske-projekty/gacr
mailto:Hana.Stepankova@vscht.cz
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Termín příštích zasedání KD 4. 4,  25. 4., 16. 5., 6. 6., 20. 6. ve 14 h.  

         prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D. 

            děkan 


